CuHyec,
KOCUHYC U
TaHreHc yrna



CopepxaHue:

1.CnHycC, KOCUHYC U TaHreHC B NPAMOYIrofibHOM
TpeyrosibHuKe

2.MpoBepb cebs

3.CuHycC, KOCUHYC U TaHreHc yrna

4. OCHOBHOE TPUrOHOMETPUYECKOE TOXAECTBO
S. Dopmynbl npuBeaeHUs

6. Mpumepsbl peweHnsa 3agay



CVHYyC, KOCUHYC U TaHIeHC B
NPAMOYrosfibHOM TpeyrosfibHuKe

B
SIinA = E
AB
H COSA = A—C
AB
BC
tgA = —
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[TpoBepbL cebs:

4
1.CuHyc yrna A a)g,
paBeH:
2.KocuHyc yrna B paBela:)g,

A 4

3.TaHreHc yrna A a)—,

paBeH: P
4

4.KocuHyc yrna A a)g,

paBeH:

S.CuHycyrnaB a)i,

paBeH: S

0)—,

0)—,

3
6_9
)5

0)—,

0)—,




CuHyC, KOCUHYC 1 TaHIreHC

1y rna
i w Y MM,y
sina = ===y
oM 1
X 0<a<l
1M1X XMl ].

M sina
cosa—o L="=x [(ga= (a #90”)
OM 1 COSa.

-1<a <1 sing =Yy



OcCHOBHOe TPUroHomMeTpUu4yeckoe

1 TOXOEeCTBO
AY
M AOMM, —npsiMOyT0.Ib HbIIA,
y\ OM,’+MM,’ = OM?,
X
1 o x m,1 x +y’ =1.

sin‘o+cos’a=1,0<a<180"

0<sino <1 sina=+1-cosa .

_1<cosa, <1 cosa =++y1-sina



PopmMynbl
sin(90° — ) = {RGEEAIR(TR0° — @) = sina

c0s(90° —a) =sina  cos(180° —a) = —cosa.

30° 45° 60° 90° 120° 135 150 180°
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sina. | 5 f g 1 — B 5 0O

cosa| ﬁ Q 1 o|_1 V2 _ﬁ 1
2 | 2| 2 2 2

tga O ﬁ 1 NE V3| 4 _ﬁ 0
3 3




A(X;y)

KoopouHaTthbl
{ TOUYKU,

OM {cosa;sina}
\\ ~ 0A=0A-OM

x = 0A-cosa,

y = OA -sina.

OA{OAcoso; OAsina |



HauTu cuHyc, KOCUHYC, TaHreHC
Y Ago) Yrma:

K A) AOM
M




MMpuHaanexuT nu
eaANHNYHOWU
NONyoKQYyXXHOCTM TOUKa:

-0,6;0

Touka ¢ koopaygHaTAa MU &; y) NIpUMHAAJIEKHA T
¢TUHUYHOU MOJYOKPYKH OCTH, €CJIH :
1)-1<x<1,0<y<1 2)x" +y’ =1.
Touka P: x=-0,6,y = 0,8 ynoiersop sier
NepBOMY YCJI0OBHIO.

x> +y? = (=0,6)> +0,8% = 0,36+ 0,64 = 1



HauTu cuHyc n TaHreHc

yrna NE)
Hautu sino u tga, ecJiv coso = ———

2
Pemenne :sin’a + cos’a =1
sinfa=1->=1
4 4
: . 1
0<sina<l smazi
Sing 1 \B 3
tga: . tga:—: I ESNERS R 555
COSU. 2 2 3
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